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수열 - ① 함수 수열의합이 복잡+ 규칙성 가질 때 ,

③ 수의 사열 - 1) NamEd - 특징 」성질 - 계산 K항과 세
,
k

서

함과의 관계를 구한다

ㄴ
2] 일반수열 - 직접

.써보기 → 규칙성 → < 자체지꼴의합 !!>
3 < 해보자! 써보자! 흑이항주의 !>

| 등차수열 - ① 서로다른 두항 → 공차알기 ex) az- a6= 6d
.

쳐
K

이상

② n , 공차 .K ! = a ( k*1) ! - ak !

③ 지울기가 d 인 n 에 대한 일차식
1 . ! + 2 .2 ! + 3 . 3 ! t " + 100 100!
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. 등차수열의 합= 평균]서항의개수: . Inlatl
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ex) atustan = a
xtan

= 7xa4
= 1이!!
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⑥
동차무열 합의 대칭성 d

:

ai tun tab
⇒ 짝부항 ]

a, tan = aatho= asta5 = sa4 6 Xsantab = 6 hGz
: ∴ 합미 "

O
"

= 센터가
"
0
⑪ 이다 없는항 생성해서 풀이 가능 !

ai + as tay + an =0 )- 대칭되는점끼리
ai =Gll,a = fa5 l 절댓값 =

등차무열의 재구성

S 등차무열은 지네끼리 +
,
실수배 해도 동차무열

[
an + 3 bn

.

an tan1 ⇒ 등차 I
Sn의 등차수열 존재

aitaz -az
,
a4 + G5 -a6 "" ⇒ 등차 ex] 81. = 10

,
S20 - S1. = 20

,
530 - S20 = 30 "

4 aitinthno ,aytt , Aast√
3 일차식 합성해도 등차무열

an → 공차 : d 3 + prtq
등차무열L )
.!
이룬다Liod 」

↓. 공차 : pd 인 등차수열 차이

I
등차수열 올수번째합 , 짝수번째합

√ θ

9) 항의개무= 짝수 - 1st. 합의비 = 평균비 o a4

√ ∞
G3 β

check3 내가무염을 구해야 Ind
.
차 = 3↓

,
- 3 α → 공차와 연관 a G2

하고 필요도하는요소 3rd . 합의전체합
al
「

국하기 ! ! !
DO4 ㉗

센터가 같다.

φφ ] 함의개수=올수 - ↑st .합의비 =항의개수비ex ]a . .anCatazt- t):[ azt-ta인
2nk 차 = 센터 = 4 : 3
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새로운함으로 비교 a . 염
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센터동일? !



. 등비수열의 곱 = 1
,

-

+

☆ 정중망기정
,
대칭인 함들의 절댓값이 역수다

.

. 등비수열의 재구성

식 일정한 간격
,
개무로 ⑤

,
θ
, 실수배 → 새로운등비수열

. 5
m
도 등비무열을 이룰 수 있다 !

⇒
얘도

간격나다

<공비안아차다는S 일정한강격 , 일정한개무로→ 등비무열이룸

. 등차 vs 동비 관계 . 10
g p 등비

= 동차 / P
동차

= 동비

지무로그 항무로관계 보일수 ⑦

* 등비수열의 합 ① 구조적 파악

② 합공식 → A - A5" = 등비수열 이구나!

ex) Sn= 3- 3. 4n - an=동비수열

. 일반적 ] 등비 ± 등비 # 등비

. 특수적 ) 등비 ± 등비 = 등비 ?

4 등 등비의 공비가 같다 !!

4 여러가지 수열의 합 Ʃ

」다- ak=했다 a.
. 특이한 도 구하기 | )다이 K류시 Ʃ무시어 S114 제루서) ?eX ) n*n

K=4

U 44in+klFin+5)
지

K4K를 평행이동시켜 K= 1

2] 홀수의 합 = 저듭제곱 ⇒ 1 + 3 t5+ n ← " (27+ ) =
강제로밑윗끝맞추기! 3 적분과유사 ! ! 강

공차고 , 등차수열 ↑
호계산의 규칙성

이웃한 제곱수의 차 그홀수
>n =(머]=고 n-자 Ʃ * =(ntl

3] 교대급수 :
"

스므로파약 ⑦ 계산 "
코위네 ] =
(
1)(nt2 )

① 이항분리 ⇒ 회엔 도( K+) [ Kt2]= -π
( nt) (n+a) (nt3)

같은수열
, Jast 평행이동

ex) 됐 *B 일시 A-B = C 와연관 도(+](K+2] (K+3 )=
~(ntl+2)(nt3)n+4)
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< . 밑이 고인 지주로그함수 >ω n기

때면…나없다개에
.
"에에

"

"

:다에다

L . 조k표의 대칭 > <. 지쉬로그의 조작>

ex) = 고
? ① 식조작 → ② 밑변환

. 원정대칭 : 나= -*[ U= K . a기 = aogak . a
기
= alogak+l : 기획평이

⑤ 기축 + m : [ m
,

0
) 정대칭 = 1oga Kol

= logakt 1ogal : U축평이
+ 대축 + n : ( 0 ,) 정대칭

θ 기측 tm , 대측+ n :
,
, 정대칭

<. 선대칭 + 평행이통 >

<. 평행이동의 기하적의미> ① 기울기 일정
θ

r

\

애측 대형 + 기측 평이 OK
작각 Δ ② 거리 일정

℃
④

L
)

역추적도
「

θ

+ 대측 평이X )

[ 기울리가 일정한 직선
K

E
. 위측 대령 + 4 축평이 OK

←- )제리일정3 + 1 추평이 ( 4 )
' 대칭의 기준선 ⇒ . 수직이동분선

< . 지수와 로고의 성질> 10
n
11 고 . 이동변 □ + 직각 D

지수 - 거듭제곱 로그 - 밑변환공식
,
상용로그

. farb = rab Laso
,
b <o ) 밑통일 . logab = ogab

. =(azo,B ao )
ts
지수통일

경우에 따라 맞게 logca

4 '
.logl = n t α LOEXal )

_ex) "16= β =-2 β=-2×2 소숫점의 이동

밑 L 0 일때 매우 조심히 다뤄야한다 exl16g 이 = 2 +

0
.4
×
* ×

이

.
J+*



+ PLus + 수열 관계 심화 학습 > + PLUs t

정희 s

수열 : 수의 나열
유형1

유형1 ,등차수열: a .+ din-tl 등비수열 : art

등차중항
1 등비중항 좁 tak yak =hkt -he ora =hies -bo

등차수열의 합
(atl ) 등비수열의 합 :

F
자 a (

사

"
) :ar↓=br! brk 자체소거꼴

= F rL F rK

합의원리 [ 등차수열자체메꼴
el 최 K이상

ex ) (+ 1)β ( + ].이창

K K6 = a s (ll!- ak ! 방 S ( K+1 ) β. 국1

1 . ! + a .2 ! + 3 . 3 ! ← . + (00 -(0!
「관례식」

-
"2! 읽다"* ~→이!!

an과 Sn의 관계
=| 미 ! :

: an = Sa- Sy( naz) ,
a
,= 5 .

5tanl
=an+2

. 점화식 ∞ X

ex) an+y : 3an to

! an ar as 3ati= pantq4 .At2- Pani-qan = o
+ fs + fia ) +fn :

:

anty = an t fin, 로

ant
= nan + ne

언

> an= ait 1 f2ntn+ fine))
y pntl

보기더 쉽게
= ait 쳐서 7I

그의 일반항 = 등차수열 frn>일정

그 by Ba B3 "
× g( ) xg(□) xg13 ) " ⑪

s bn= b | × ( g11 ×g12) " x× g(n+) ]∞ 의일반항 =등비수열gi, 일정

D = 미쳐머 gk)
∞ 수학적 귀납법

a=

=K 일때가 성립한다고 가정할 때 ,

면세 일때성립항을증영하면am일때도성립


